



Published from Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Khammam, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam 5-11-2024 మంగళవారం సంపుటి: 30 సంఠిక: 277 పేజీలు: 8+4 వెల: 6.50

పోలింగ్‌కు అమెరికన్లు సిద్ధం
కమలాహార్నిస్, ట్రంప్ మధ్య హోరాహోరీ
న్యూయార్క్‌లో బెంగాలీలోనూ బ్యాలట్
ముందే ఓటు వేసిన 7 కోట్ల మంది
'స్వింగ్ స్టేట్స్'లో మారుతున్న అంచనాలు
కొన్ని చోట్ల ట్రంప్, మరికొన్ని చోట్ల
కమల వైపు ఓటుల్లు మొగ్గు



'అర్ధ' పోరు నేడే
న్యూయార్క్ నవంబరు 4: అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికలను ప్రపంచ దేశాలు ఆసక్తిగా గమనిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే ముందస్తు ఓటింగ్ మొదలుకాగా.. 5న (మంగళవారం) పోలింగ్ జరగనుంది. ఓటర్లకు సౌలభ్యంగా ఉండేందుకు ఆయా రాష్ట్రాలు వివిధ భాషలో అనువాదాలను అందుబాటులో ఉంచుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో న్యూయార్క్ రాష్ట్రం ఇంగ్లీషుకు అదనంగా మరో ఐదు భాషల్లో వీటిని ముద్రించగా.. అందులో భారతీయ భాష 'బెంగాలీ' ఉండటం విశేషం. 'ఎన్నికల ప్రక్రియలో ఇంగ్లీషు కాకుండా మరో నాలుగు భాషలకు చోటు కల్పించాం. చైనీస్, స్పానిష్, కొరియన్, బెంగాలీ భాషల్లో బ్యాలట్ అందుబాటులో ఉంది' అని న్యూయార్క్ రాష్ట్ర ఎన్నికల ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ మైఖేల్ జె రియాన్ పేర్కొన్నారు. అయితే భారత్‌లో అనేక భాషలున్నప్పటికీ గతంలో కోట్లలో వేసిన ఓ డాపా వల్ల ఎన్నికల ప్రక్రియలో బెంగాలీకి చోటు లభించింది. ఎన్నికలకు కొన్ని గంటల ముందు కీలకమైన స్వింగ్ స్టేట్స్‌లో రిపబ్లికన్ పార్టీ అభ్యర్థి డానాల్డ్ ట్రంప్ పుంజుకొన్నట్లు సర్వేలు వెల్లడించాయి. ఈ మేరకు అట్లాస్ ఇంటెల్ టాజా పోల్స్ గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. మొత్తం మీద 48 శాతం మంది ట్రంప్‌నుకు అనుకూలంగా ఉన్నారని.. ఇది కమలాహార్నిస్‌కు బినిందిన మద్దతు కంటే 1.8 శాతం అధికమని సర్వేలో >>2

ఇరిగేషన్ ఇంజనీర్లపై
సిఎం
సీరియస్
క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలంటూ ఇరిగేషన్ కార్యదర్శికి మంత్రి ఉత్తర్వు ఆదేశాలు
ఇంజనీర్ అధికారులకు సంజాయిషీ నోటీసులు..
సెలవుపై వెళ్లమనడానికి రంగం సిద్ధం
హైదరాబాద్, నవంబర్ 4: ప్రభాతవార్త: సీతారామా ప్రాజెక్టు డిప్రీబ్యూటర్ నిర్మాణం పనులకు ఎల్-1 బిడ్లను తెరవడానికి పాలనవరమైన అనుమతులు, అర్థిక ఆమోదం లేకపోవడంతో ఇరువు ఇరిగేషన్ ఉన్న తాదికారుల మధ్య మంత్రి సమక్షంలో జరిగిన గోడవస్తై తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేవలం రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేయడమే కాకుండా ఆ ఇద్దరు అధికారులపై శాఖవరమైన చర్యలు చేపట్టాలని ఇద్దరిని తక్షణమే సెలవుపై పంపించే ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశాలు జారీచేసినట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. సీతారామా ప్రాజెక్టు బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న కొత్తగూడెం డివి ఇంజనీర్ ఎ.శ్రీనివాసరెడ్డి తక్షణమే సెలవుపై వెళ్ళాల్సిందిగా సీటిపారుదలశాఖ మంత్రి ఉత్తర్వులను పంపించారు. ఇవేసిన జనరల్ అసిస్టెంట్ కమాండర్ కూడా ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత ప్రాజెక్టులను పరిగణలోకి తీసుకోకుండా కాళేశ్వరం న్యాయ విచారణ అంశాన్ని సాకుగా చూపుతూ పదవేదికే ఆడినట్లు అనుమతులు, అర్థికశాఖ ఆమోదం లేదని కమీషనరేట్ ఆఫ్ బిందలోని డిప్ ఇంజనీర్ల బిడ్లను పరిశీలించడం అడ్డుపడ్డారని ఆయనకు సంజాయిషీ నోటీసులు ఇవ్వాలని కార్యదర్శి రామారాజుగారికి మంత్రి సూచించినట్లు తెలిసింది. సీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తర్వులను మార్చి సీతారామా ప్రాజెక్టు తుమ్మనాగేశ్వరాపురంలో కలిసి శనివారం జలసాధారో సమీక్ష నిర్వహించగా అందులో ఇద్దరు ఇంజనీర్ అధికారులు గోడవస్తై అంశం సిఎంకు వివరించడంతో ఆయన క్రమశిక్షణా రాజ్యాంగాన్ని ఏమేరకు సహించేదిలేదని వారిని >>2

ప్రభుత్వ స్కూళ్లు, కాలేజీలకు ఉచిత విద్యుత్
రాజకీయ పార్టీల రెచ్చగొట్టే ప్రకటనలు నమ్మొద్దు గంజాయి, డ్రగ్స్ అన్నింటికంటే ఎక్కువ ప్రమాదకరం హాస్టల్ విద్యార్థులతో సిఎం రేవంత్‌రెడ్డి ముఖాముఖీ
ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 4: గత పదేళ్లలో విద్యా వ్యవస్థ నిర్వహణలో గురైనది, ప్రజా ప్రభుత్వం విద్యా వ్యవస్థలో సమూల మార్పులు తీసుకోవడం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు, కళాశాలలకు ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని వెల్లడించారు. >>2



సోమవారం హైదరాబాద్‌లో విద్యార్థులతో ముఖాముఖీలో మాట్లాడుతున్న సిఎం రేవంత్

2వ టెట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల
నేటి నుంచి 20 దాకా దరఖాస్తులు
జనవరి 1 నుంచి 20 దాకా కంప్యూటర్ ఆధారిత పరీక్ష
ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 4: టెట్ ఉద్యోగార్థులకు కాంగ్రెస్ సర్కార్ గుడ్ న్యూస్ వెల్లడించింది. ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష టెట్ నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. పాఠశాల విద్యార్థులకు సోమవారం నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్షలను ఏడాదికి 2 సార్లు నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పిన ప్రభుత్వం మూల నిబంధనలకు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం ఏడాదిలోనే రెండోసారి టెట్ నోటిఫికేషన్ ఇవ్వటం విశేషం. గతమే సెలలో తొలిసారి టెట్ నోటిఫికేషన్ >>2

యేడాదిలో వందేళ్ల విధ్వంసం
ఇన్నాళ్లు రాహుల్ ఏమయ్యా? ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలి..
రాహుల్‌కు కెటిఆర్ బహిరంగ లేఖ
ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 4: పచ్చగా ఉన్న తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలోనే ఏ ఏదంగా వందేళ్ల విధ్వంసానికి గురైందో మీ రాక సందర్భంగా ఒక్కసారి మీకు గుర్తు చేయడమనుకున్నా అంటూ కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీకి బిఆర్ఎస్ పర్యంగ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రమారావు సోమవారంనాడు బహిరంగ లేఖ రాశారు. ఎన్నికలకు ముందు తెలంగాణలో ఏ పిల్లాడికి కూడా కష్టమెచ్చిన సరే ఇలా పిలుస్తే అలా వస్తానని చెప్పి తీరా గడ్డెసిక్కిన తర్వాత మా ప్రజల గొంతును తడిసిపెట్టే కోశారని, రైతులు, నిరుద్యోగులు, విద్యార్థులు, పోలీసులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ఆటోడ్రైవర్లు, వేనేత కార్మికులు, మూసీ, హైద్రాబాద్‌కు ఇలా ఒక్కరంటే సమాజంలో అన్ని వర్గాలను నయనంచనకు గురిచేశారని అమలు చేయటం చేత కాక చేతులెత్తేశారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ కబంధ హస్తాల్లో చిక్కాకొని తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇప్పుడు విలవిల లాడుతోందని, అభయ హస్తం అని నమ్మబలికి భిన్నావరం హస్తాంతో తెలంగాణ ప్రజలను నిండా ముంచారని పేర్కొన్నారు. ఆరు గ్యాంగ్‌లీలు, అభయ హస్తం అంటూ ఇక్కడి ప్రజలను మోసం చేయడం ముందుగా ఢిల్లీ నుంచి వచ్చి నాంది పలికింది >>2

రాహుల్ నేడు రాక
కులగణనపై సమావేశం
400 మందితో సమాలోచనలు
హైదరాబాద్, నవంబరు 4: ప్రభాతవార్త: సామాజిక న్యాయం సమానత్వం బాటలు వేసేందుకు తెలంగాణలో ప్రతిస్థాపకంగా చేపడుతున్న కులగణన సామాజికంగా ఉండే అన్ని రుగ్గులను నివారణ చేసేలా పక్కపొంది వ్యూహం రూపొందించేందుకు రాహుల్‌గాంధీ హైదరాబాద్‌కు మంగళవారం రానున్నారు. హైదరాబాద్‌లో సుమారు రెండున్నర గంటల వ్యవధిలో ఆయన పర్యటన ఉన్నప్పటికీ కులగణనపై వివిధ వర్గాలు, వివిధరంగాలకు చెందిన వారితో కలిసి వారి మోగతం స్వీకరిస్తారు. మంగళవారం సాయంత్రం 4:45కి జేగంపేట విమానాశ్రయంకు రాహుల్ చేరుకుంటారు. రోడ్డు మార్గంలో జేగంపేట నుంచి బోయినపల్లికి >>2

మాజీ సర్పంచ్ల సమరశంఖం
బకాయిలు చెల్లించాలని డిమాండ్
వారి ఆందోళనకు కెటిఆర్, హరిష్ మద్దతు ఎక్కడికక్కడే అరెస్టులు చేసిన పోలీసులు
తిరుమలగిరి పోలీస్ స్టేషన్లో ఆందోళన చేస్తున్న మాజీ మంత్రి హరిష్‌రావు, ఇతర బిఆర్ఎస్ నేతలు
హైదరాబాద్, నవంబరు 4: ప్రభాతవార్త: పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేయాలంటూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మాజీ సర్పంచ్ల నిరసనలు చేపట్టారు. హైదరాబాద్ జూబిలీహిల్స్ పెద్దమ్మ తల్లిని సోమవారం దర్శించుకున్న ఆనంతరం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి నివాసానికి వెళ్లి వినతి వ్రతం ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. అయితే మాజీ సర్పంచ్లందరికీ పోలీసులు ఎక్కడిక్కడే హోం అరెస్టులు చేయగా, కాండరిని జుబిలీహిల్స్‌లో అరెస్టు చేసి వివిధ పోలీసు స్టేషన్లకు తరలించారు. అప్పులు తెప్పి గ్రామాల్లో శ్మశానవాటికలు, క్రీడా ప్రాంగణాలు, డంపింగ్ యార్డులు వంటి అనేక అభివృద్ధి పనులు చేసినట్లు సర్పంచ్లు వాపోయారు. చేసిన అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి 2019నుంచి 2024వరకు బిల్లులు రాబేసిన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు పన్ను సేవలతో >>2



సోమవారం ఉత్తరాఖండ్‌లో లోయలో పడిన బస్సు దృశ్యం

36 మంది దుర్మరణం
లోయలో పడిన బస్సు ప్రధాన మంత్రి మోడీ దిగ్భ్రాంతి
మృతుల కుటుంబాలకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రూ. 6 లక్షల పరిహారం
డెహ్రాడూన్, నవంబరు 4: డెహ్రాడూన్, నవంబరు 4: ఉత్తరాఖండ్‌లో ఘోర బస్సు ప్రమాదం జరిగింది. అల్మోరా సరిహద్దు వద్ద రామ్‌నగర్‌లోని కుపి సమీపంలో సోమవారం ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ ప్రమాదంలో 36మంది మరణించారు. పలువురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. బస్సు అదుపు తప్పి లోయలో పడిపోయిందని స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందచేశారు. సమాచారం >>2

అటకెక్కిన కాంగ్రెస్ వాగ్దానాలు
అమలుకు నోచని హామీలు ఇస్తున్నారా గారడీ చేస్తూ ఓట్లు దండుకునే యత్నం కేంద్ర మంత్రి కిషన్‌రెడ్డి
హైదరాబాద్, నవంబరు 4: ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలకు ముందు ఇస్తున్న హామీలకు, అధికారంలోకి వచ్చాక హామీల అమలు విషయంలో.. నక్కకు నాగోకానికి ఉన్న తేడా ఉందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్‌రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం బిజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. కర్నాటక, హిమాచల్ ప్రదేశ్, తెలంగాణలో పాలిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీల అమలులో, సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలులో వైఫల్యం చెందిందన్నారు. అనేక రకాల వాగ్దానాలు ఇస్తూ.. ఏ ఒక్క హామీని >>2

సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ వంటి కాంగ్రెస్ నాయకులు డిక్షరేషన్లు, గ్యారంటీలు, అనేక హామీలు ఇచ్చారు. మరి అమలులో ఎక్కడికి పోయాయని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూర్తయినా సోమవారం, ఇచ్చిన హామీలు ఎప్పటిలాగా, ఏ ఏదంగా అమలు చేస్తారనే సమాధానం ప్రభుత్వం నుంచి సమాధానం లేదన్నారు. ఏ రాష్ట్రంలో ఎన్నికలు జరిగినా, ఆ రాష్ట్ర అర్థిక స్థితిగతులతో సంబంధం లేకుండా అంతలేని హామీలు.. అమలు చేయకపోతే, అవసరం సాధించడాని హామీలు ఇస్తూ మోసపూరితం చేశారని ఆవలంబిస్తోంది. రాష్ట్రాలు దివాళాపేర్చి విద్య, వైద్యం, సంక్షేమం దెబ్బతింటాయని, నష్టపోయేది పెదవారు, సామాన్యత అని ఇది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలుసుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ హిమాచల్ ప్రదేశ్‌లో 300 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్.. లీటర్‌పాలకు బోనస్, >>2

బిసి రిజర్వేషన్లకు ప్రత్యేక కమిషన్
చైర్మన్‌గా బూసాని వెంకటేశ్వరరావు, సెక్రటరీగా బి సిఎంలు ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 4: స్థానిక సంస్థల్లో టీసీ రిజర్వేషన్ల ఖరారుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కమిషన్ ఏర్పాటు చేసింది. ఈ ప్రత్యేక కమిషన్ ఛైర్మన్‌గా రిటైర్డ్ బిఎస్ అధికారి బూసాని వెంకటేశ్వరరావును >>2



బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో రన్నరమ్ గా మాళవిక

ఢిల్లీ: ఫైనల్ ఓపెన్ వరల్డ్ టూర్ సూపర్-300 టోర్నీలో భారత బ్యాడ్మింటన్ రైజింగ్ స్టార్ మాళవిక బన్నోద్ రన్నరమ్ గా నిలిచింది. జర్మనీలోని సార్లెబురగ్ లో జరిగిన మహిళల సింగిల్స్ ఫైనల్లో ప్రపంచ 34వ ర్యాంకర్ మాళవిక క 10-21, 15-21 తో ప్రపంచ 36వ ర్యాంకర్, డెన్మార్కుకు చెందిన మియా క్లిస్టెన్సెన్ కు ఓటమి చెందింది. మహిళల సింగిల్స్ ప్రపంచ 23వ ర్యాంకర్ మాళవికకు 7,980 డాలర్లు (భారత్ కరెన్సీలో 6లక్షల 70 వేల రూపాయలు) ప్రైజ్ మనీ తో పాటు, 5950 పాయింట్స్ పొందింది. 2022లో జరిగిన సయ్యద్ మోదీ సూపర్-300 టోర్నీలో ఫైనల్లో సింధుచేతిలో ఓడిపోయి రన్నరమ్ గా నిలిచింది.

మహిళల గ్రాండ్స్లీ చెస్ టోర్నీలో..

ఢిల్లీ: అంతర్జాతీయ చెస్ సమాఖ్య (ఫిడె) మహిళల గ్రాండ్స్లీ టోర్నీలో భారత్ నంబర్ వన్ గ్రేడ్ క్లబ్ కోసేరు హంపికి తొలి పరాజయం ఎదురైంది. కజక్స్తాన్ లోని షిమ్కెంట్ లో జరిగిన ఐదో రౌండ్ గేమ్ లో ప్రపంచ 5వ ర్యాంకర్ హంపి 34 ఎత్తుల్లో కజక్స్తాన్ కు చెందిన అసలబైబా బీబీసారా చేతిలో ఓటమిపాలైంది. 10 మంది గ్రేడ్ క్లబ్ కల మధ్య తొమ్మిది రౌండ్స్ పాటు ఈ టోర్నీ జరుగుతోంది. భారత్ కు చెందిన జూనియర్, ప్రపంచ ఛాంపియన్ దివ్య దేశ్ ముఖర్జీ జరిగిన తొలి గేమ్ ను 41 ఎత్తుల్లో డ్రా చేసుకున్న హంపి, చైనాకు చెందిన లాన్ జోంగితో జరిగిన రెండో గేమ్ ను 70 ఎత్తుల్లో డ్రాగా ముగిసింది. మంగోలియాకు చెందిన మునగనగునల్తో జరిగిన మూడో గేమ్ లో హంపి 45 ఎత్తుల్లో గెలిచింది. బర్మినియాకు చెందిన సలిమావాతో జరిగిన నాలుగో గేమ్ లో హంపి 64వ ఎత్తుల్లో నెగ్గింది. ఐదో రౌండ్ తర్వాత హంపి 3 పాయింట్లతో మరో ఇద్దరితో కలిసి సయుక్తంగా 3వ స్థానంలో ఉంది. కాగా భారత్ స్టార్ దివ్య దేశ్ ముఖర్జీ ఐదో రౌండ్ లో గెలుపు బోజీ కోట్టింది. మంగోలియాకు చెందిన మునగనగునల్తో జరిగిన ఐదో రౌండ్ గేమ్ లో దివ్య 45 ఎత్తుల్లో నెగ్గింది. హంపి తొలి రౌండ్ గేమ్ ను డ్రాగా ముగిసిన దివ్య కాలరీనా లాగ్ న్నతో జరిగిన రెండో గేమ్ ను కూడా డ్రా చేసుకుంది. రష్యాకు చెందిన అలెగ్సాండ్రా గెర్వాసినినాతో జరిగిన మూడో గేమ్ లో దివ్య 40 ఎత్తుల్లో ఓడిపోయింది. చైనాకు చెందిన లాన్ జోంగి తో జరిగిన నాలుగో రౌండ్ గేమ్ ను దివ్య 41 ఎత్తుల్లో డ్రాగా ముగిసింది.



హంపి ఓటమి.. దివ్య గెలుపు

ఢిల్లీ: న్యూజిలాండ్ లో స్వదేశంలో జరిగిన టెస్ట్ సిరీస్ లో ఘోర పరాజయం చెందడంపై భారత్ క్రీకెట్ కంట్రోల్ బోర్డు (బీసీసీబీ) సీరియస్ గా ఉంది. మూడు టెస్ట్ మ్యాచ్ లో పూర్తిగా వైట్ వాష్ కావడంతో అదురుకు పేలవ ప్రదర్శనతో వైఫల్యం చెందిన స్వయంపూర్ణ ఆగ్రహంగా ఉంది. వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకునేందుకు సిద్ధమవుతోంది. ఇందులో భాగంగా ప్రస్తుతం టీమిండియాలోని పలువురు సీనియర్ ఆటగాళ్లను టెస్టు ఫార్మాట్ నుండి తప్పించే అవకాశాలను పరిశీలిస్తోంది. ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ తర్వాత సీనియర్ స్టేషన్ ను డివైదీ చేసే మార్గం పూర్తిగా సుందరి పక్కనపెట్టబడింది. ఆస్ట్రేలియా టీమిండియా సీనియర్లపై వేటు!

టీమిండియా సీనియర్లపై వేటు!

టీ20లో దక్షిణాఫ్రికాతో సూర్య టీమ్ ఢిల్లీ

ఢిల్లీ: టీమిండియా ముందు మరో కఠిన పరీక్ష ఎదురైంది. న్యూజిలాండ్ తో టెస్టు సిరీస్ ను కోల్పోయిన టీమిండియా ఇప్పుడు దక్షిణాఫ్రికా తలపడేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ క్రమంలో సూర్యకుమార్ యాదవ్ కెప్టెన్సీలోని భారత్ జట్టు సోమవారం సఫారీ గడ్డపై అదుగు పెట్టేది. దర్భంగులు చేరుకున్న భారత్ జట్టుకు దక్షిణాఫ్రికా క్రీకెట్ అధికారులు ఘన స్వాగతం పలికారు. దర్భంగ వేదికగా జరగనున్న తొలి టీ20 సిరీస్ ఈ నెల 8వ తేదీ నుండి ప్రారంభం కానుంది. కాగా ఈ ఏడాదిలో టీ20లో భారత్ క్రీకెట్ జట్టు అదరగొడతేంది. ఈ ఏడాదిలో 22 టీ20ల్లో కొత్త కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ నేతృత్వంలోని టీమిండియా దూసుకుపోతేంది. ఈ సంవత్సరం 22 టీ20లో ఆడిన టీమిండియా కేవలం ఒక్క మ్యాచ్ లో మాత్రమే ఓటమిని చవిచూసింది. మిగిలిన 21 మ్యాచ్ లోనూ విజయం సాధించింది. ఇప్పుడు దక్షిణాఫ్రికాపై కూడా అదే జోరును కనపరచాలని టీమిండియా ఉద్దేశ్యం. కాగా భారత్ జట్టులో సూర్యకుమార్ యాదవ్ (కెప్టెన్), ఆల్ రౌండ్ శర్మ, సంజీవ్ సాంసన్ (వికెట్ కీపర్), రింకు సింగ్, తిలక్ వర్మ, జితేష్ శర్మ (వికెట్ కీపర్), హార్షిత్ శాంబా, ఆక్షయ్ పటిల్, రమణ్ దీప్ సింగ్, వరుణ్ చక్రవర్తి, రవి బిష్ణోయ్, అర్జున్ సింగ్, విజయకుమార్ వ్యాసాక్, ఆషిష్ శాన్, యశ్ దయాల్ ఉన్నారు. అలాగే దక్షిణాఫ్రికా టీమ్ లో ఐడెన్ మార్గెరూమ్ (కెప్టెన్), ఓట్టో బర్గీమ్, గెనాల్ కోమెట్టి, డోనోవన్ ఫెర్నండో, రిషా హెండ్రెక్స్, మార్రో జాన్సెన్, హెన్రిచ్ క్లూసెన్, పాల్ క్రూగర్, కేవీ మహారాజ్, డేవిడ్ మిల్లర్, మిఖైల్ మెక్సేన్కొ, న్యాబా పీటర్, ర్యాన్ సిమ్ప్సన్, ర్యాన్ సిమ్ప్సామెటన్, ట్రిస్టన్ స్ట్యూర్ట్ ఉన్నారు.

టి20లో దక్షిణాఫ్రికాతో సూర్య టీమ్ ఢిల్లీ

ఢిల్లీ: టీమిండియా ముందు మరో కఠిన పరీక్ష ఎదురైంది. న్యూజిలాండ్ తో టెస్టు సిరీస్ ను కోల్పోయిన టీమిండియా ఇప్పుడు దక్షిణాఫ్రికా తలపడేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ క్రమంలో సూర్యకుమార్ యాదవ్ కెప్టెన్సీలోని భారత్ జట్టు సోమవారం సఫారీ గడ్డపై అదుగు పెట్టేది. దర్భంగులు చేరుకున్న భారత్ జట్టుకు దక్షిణాఫ్రికా క్రీకెట్ అధికారులు ఘన స్వాగతం పలికారు. దర్భంగ వేదికగా జరగనున్న తొలి టీ20 సిరీస్ ఈ నెల 8వ తేదీ నుండి ప్రారంభం కానుంది. కాగా ఈ ఏడాదిలో టీ20లో భారత్ క్రీకెట్ జట్టు అదరగొడతేంది. ఈ ఏడాదిలో 22 టీ20ల్లో కొత్త కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ నేతృత్వంలోని టీమిండియా దూసుకుపోతేంది. ఈ సంవత్సరం 22 టీ20లో ఆడిన టీమిండియా కేవలం ఒక్క మ్యాచ్ లో మాత్రమే ఓటమిని చవిచూసింది. మిగిలిన 21 మ్యాచ్ లోనూ విజయం సాధించింది. ఇప్పుడు దక్షిణాఫ్రికాపై కూడా అదే జోరును కనపరచాలని టీమిండియా ఉద్దేశ్యం. కాగా భారత్ జట్టులో సూర్యకుమార్ యాదవ్ (కెప్టెన్), ఆల్ రౌండ్ శర్మ, సంజీవ్ సాంసన్ (వికెట్ కీపర్), రింకు సింగ్, తిలక్ వర్మ, జితేష్ శర్మ (వికెట్ కీపర్), హార్షిత్ శాంబా, ఆక్షయ్ పటిల్, రమణ్ దీప్ సింగ్, వరుణ్ చక్రవర్తి, రవి బిష్ణోయ్, అర్జున్ సింగ్, విజయకుమార్ వ్యాసాక్, ఆషిష్ శాన్, యశ్ దయాల్ ఉన్నారు. అలాగే దక్షిణాఫ్రికా టీమ్ లో ఐడెన్ మార్గెరూమ్ (కెప్టెన్), ఓట్టో బర్గీమ్, గెనాల్ కోమెట్టి, డోనోవన్ ఫెర్నండో, రిషా హెండ్రెక్స్, మార్రో జాన్సెన్, హెన్రిచ్ క్లూసెన్, పాల్ క్రూగర్, కేవీ మహారాజ్, డేవిడ్ మిల్లర్, మిఖైల్ మెక్సేన్కొ, న్యాబా పీటర్, ర్యాన్ సిమ్ప్సన్, ర్యాన్ సిమ్ప్సామెటన్, ట్రిస్టన్ స్ట్యూర్ట్ ఉన్నారు.



ఉత్తంర పోరులో పాక్ ఓటమి

2 వికెట్ల తేడాతో ఆస్ట్రేలియా గెలుపు
ఢిల్లీ: పాకిస్తాన్ తో వన్ డే సిరీస్ ను ఆస్ట్రేలియా విజయంతో అరణించింది. మూడు వన్ డే మ్యాచ్ లు సీరీస్ లో భాగంగా మెల్బోర్న్ వేదికగా సోమవారం జరిగిన తొలి మ్యాచ్ లో 2 వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది. పాకిస్తాన్ ను తక్కువ స్కోరుతో పరిమితం చేసింది. గెలుపు కోసం స్వదేశంలో ఆస్ట్రేలియా కష్టపడాల్సి వచ్చింది. పాక్ విధించిన 204 స్కోరు లక్ష్యాన్ని వర్షంతో ముందే ముందే 167 పరుగులతో 7 వికెట్ల కోల్పోయిన దశలో ప్యాట్ కమిన్స్ కెప్టెన్ సాన్నిగ్తో జట్టును అదుక్పాడుతుంది. ఓపర్ ఓపర్ కు ఉత్తంర చేసిన ఈ మ్యాచ్ లో ఆఖరు వరకు ఆజేయంగా జట్టును విజయ తీరాడు చేర్చాడు. టాప్ గెలిచిన ఆసీన్ తోలక బొలింగ్ చేసింది. మిశెల్ స్టార్ట్ 3 వికెట్లతో రాజగంపగా, కమిన్స్ 2 వికెట్లు, ఆడం ఇంపా 2 వికెట్లు, లబాషెన్, సీన్ అజాల్ ఒక్కో వికెట్ తీశారు ఈ క్రమంలో పాకిస్తాన్ 46.4 ఓవర్లలో 203 పరుగులే చేసింది. పాక్ ఇన్ ఫిల్డర్ రిజాజ్ 44 పరుగులతో టాప్ స్కోరర్ గా నిలువగా, బెయెంజెర్ నేను షా 40 పరుగులతో రెండో స్థానంలో ఉన్నారు. ఇక అక్షయ్ వేదంతో అరణం నుండి తప్పించుకొని ఆస్ట్రేలియా కమిన్స్ ఆఖరి వరకు పట్టుదలాగా నిలబడడంతో 33.3 ఓవర్లలో పని పూర్తి చేసింది. పాకిస్థాన్ రెండు వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందింది. ఓపర్లకు 12 పరుగులు, నూయామ్ అయుజ్ 1 పరుగులతో సహా 19 ఓవర్లలోనే 24 పరుగులు చేసిన పాకిష్ ఆఫ్ డిఫెన్స్ లో బెట్ చేసిన పాక్ బ్యాటింగ్ ఆర్డరును అతడు దెబ్బ కొట్టాడు.



ప్రపంచ బాక్సింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో.. భారత్ కు 4 స్వర్ణాలు సహా 17 పతకాలు

ఢిల్లీ: ప్రపంచ బాక్సింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో అండర్-19 విభాగంలో భారత్ బాక్సర్లు ఏకంగా 17 పతకాలు కొల్లగొట్టారు. ఇందులో 4 స్వర్ణ పతకాలు, 8 రజత పతకాలు ఉండగా, మిగిలిన 5 కాంస్య పతకాలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా టీనేజ్ మహిళా బాక్సర్లు పాల్గొని, వన్ డే, క్లిప్ పర్మ స్వర్ణ పతకాలు సాధించారు. అలాగే పురుషుల విభాగంలో హేమంత్ స్వర్ణ పతకాన్ని దక్కించుకున్నారు. మహిళల 65 కేటేల ఫైనల్లో పాల్గొని 5-0 తో నెదర్లాండ్స్ కు చెందిన అలియా హోసే మాను కంగ్రాసులనించింది. అలాగే ఫ్లవీ-80 కేటేల కేటిగెరీ లో వన్ డే గోస్వామి ముఖ్ ఘాతాలకు జర్మనీ బాక్సర్ విక్టోరియా గాల్ విలబల్డెడింది. దీంతో రిఫర్ నిమిషం 37 సెకన్లకు ముందే టోలిస్ నిలిపేసి వన్ డే కు విజేతగా ప్రకటించారు. 75 కేటేల విభాగంలో క్లిప్ వర్మ స్వర్ణ పతకాన్ని జేతక్కించుకుంది. ఫలితంగా బాక్సింగ్ లో ఈ ముగ్గురు యువ తులు స్వర్ణ పతకాలను దక్కించుకున్నారు. ఇక మిగిలిన బాక్సర్లలో మహిళల 51 కేటేల విభాగంలో నిషా, 54 కేటేల విభా

గంలో సుధీయా, 80 కేటేల విభాగంలో కృతిక, 48 కేటేల విభాగంలో చంద్ర, 57 కేటేల విభాగంలో అంజలి, 60 కేటేల విభాగంలో వినీ, 70 కేటేల విభాగంలో అకాంక్షలకు రజత పతకాలు లభించాయి. పురుషుల బాక్సింగ్ కేటిగెరీలో పసిడి పతకాన్ని హేమంత్ తెచ్చిపెట్టాడు. పురుషుల 75 కేటేల విభా



గంలో అనూహితరజత పతకం, 50 కేటేల విభాగంలో రిషినింగ్, 55 కేటేల విభాగంలో క్లిప్ పాల్, 70 కేటేల విభాగంలో సుమిత, 85 కేటేల విభాగంలో ఆర్.ఎస్. షన్ 90 కేటేల విభాగంలో లక్ష్య రారీ కాంస్య పతకాలు సాధించారు.

జిఎస్ టీ వసూళ్లు రూ. 1.87 లక్షల కోట్లు

ముంబై, నవంబరు 4: దేశీయ స్ట్రాక్ మార్కెట్ సూచీలు (స్టాక్ మార్కెట్) మరోసారి భారీ నష్టాల్లో ముగిసాయి. బ్యాంకింగ్, ఫైనాన్షియల్, ఇటీవల స్టాక్స్ అమ్మకాల ఒత్తిడి సూచీలను పడేశాయి. సెన్సెక్స్, సీపీఓబీ క్షేత్రం మేర నష్టం పోయాయి. అమెరికా ఎస్సీ కలు, వడ్డీ రేట్లపై త్వరలో...
సెన్సెక్స్ డాచాపు 1500 పాయింట్లు మేర నష్టపోగా, ఆ తర్వాత కాస్త కోలుకుంది. సీపీఓబీ మార్కును కోల్పోయింది. ఇన్ఫ్లాషన్ సంపదగా భావించే బీసీసీ అసెంబ్లీ కలెక్షన్లు మొత్తం విలువ రూ.6 లక్షల కోట్లు క్షీణించి రూ.448 లక్షల కోట్లు నుంచి రూ.442 లక్షల కోట్లు చేరడం విశేషం.
సెన్సెక్స్ ఉదయం 73,712.14 పాయింట్లు స్వల్ప నష్టాల్లో ప్రారంభమై, క్రమంగా భారీ నష్టాల్లోకి జారుకుంది. ఇంట్లలో 78,232 60 వద్ద కనిపించి చేరి చివరికి 341.88 పాయింట్లు నష్టపోయి 78,782.24 పాయింట్ల వద్ద ముగిసింది.

ముంబై, నవంబరు 4: దేశీయ లావాదేవీల ద్వారా జీఎస్ టీ వసూళ్లు 10.6 శాతం వృద్ధి రూ.1.42 లక్షల కోట్లు, విదేశాల నుండి వస్తువులదిగుమతి ద్వారా రూ.45,096 కోట్లు వసూలయ్యాయి. 2023-24లో పోలిస్ గత నెలలో రిఫండ్స్ 18.2 శాతం పెరిగి రూ.19,306 కోట్లు చేరాయి. రిఫండ్స్ సర్దుబాటుతో నిరజాతీయ వసూళ్లు 8 శాతం వృద్ధి రూ.1.68 లక్షల కోట్లు చేరాయి. అక్టోబర్ 2024లో దిగుమతులపై వస్తు డాచాపు 4 శాతం పెరిగి రూ.45,096 కోట్లు చేరుకుంది. పెరిగిన జీఎస్ టీ వసూళ్లు దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ పురోగతిని ప్రతిబింబిస్తుంది. దేశీయ వినియోగ పెరుగుదలను మందగించే సానుకూల నిరాశానాశక కార్యాచరణను ఇది సూచిస్తుంది. ఈ గణాంకాల దేశ ఆర్థిక పురోగతికి ఆర్థిక పునర్నిర్మాణానికి సూచన. జిఎస్ టీ వసూళ్లు 2017లోని నిబంధనల క్రమంలో, జిఎస్ టీ అమలు కారణంగా 5 సంవత్సరాలలో జీఎస్ టీ వసూళ్లు ఏడాది వారా అదనం చేయవచ్చునని నక్షయితే ఆయా రాష్ట్రాలకు పరిపాకం అందజేస్తుంది కేంద్రం.

ముంబై, నవంబరు 4: దేశంలోని అతిపెద్ద కార్ల తయారీ సంస్థ మారుతి సుజుకి ఆక్టోబర్ లో నెలలో 2,02,402 యూనిట్ల రికార్డు సాధించింది. ఇక నవంబర్ నెలలో దేశవ్యాప్తంగా భారీ సంఖ్యలో వివాహాలు జరగనుండటంతో ఈ వృద్ధి మరింత పెరగడం ఖాయంగా ఆ కంపెనీ అధ్యక్షుడు ప్రకటించారు. మ్యారైజ్ సీజన్ విక్రయాలు జోరుతో ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరానికి 4-5% వృద్ధిని ఆ సంస్థ అంచనా వేస్తోంది. పండుగ సీజన్ డిమాండ్ కారణంగా ఇప్పటి వరకు అత్యధిక అమ్మకాలను ఆక్టోబర్ మాసంలో నమోదు చేసింది. ఆక్టోబర్ 2020 లో నెలకొల్పిన 191,476 యూనిట్ల మునుపటి రికార్డును అధిగమించింది. ఇక గత ఏడాది ఇదే నెలలో ఆక్టో మేజర్ సంస్థ మొత్తం 1,99,217 యూనిట్లను విక్రయించిన నక్షయితే మారుతి సుజుకి ఇండియా (ఎంఎస్ఐ) ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం ఏప్రిల్ మాసం నుంచి ఆక్టోబర్ మాసం వరకు కార్ల విక్రయాల్లో 4 శాతం వృద్ధిని నమోదు చేసుకుంది. నవంబర్ మాసంలో లక్షలాది పెక్కిళ్లు జరగనున్నాయి.. పెక్కి సీజన్ కారణంగా తమ కార్ల విక్రయాలు కూడా భారీగా పెరిగే అవకాశమున్నట్లు ఆ సంస్థ ప్రతినిధి తెలిపారు. ఆక్టోబర్ నెలలో పండుగ విక్రయాల సందర్భంగా కొనసాగిన అమ్మకాల జోరును నవంబర్ లో పెక్కి సీజన్ వేగ మరింత ముందుకు తీసుకువెళ్లేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధంగా ఉంది, కంపెనీ రిటైల్ అమ్మకాల వరగా కూడా ఇది మాకు మంచి ప్రాక్షన్ ఇస్తుందిని మారుతి సుజుకి ఇండియా లిమిటెడ్ మార్కెటింగ్ మరియు సెల్స్ సీనియర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ షేఖర్ పాల్ తేలిపారు. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో 45 శాతం వృద్ధి అంచనాతో మారుతి సుజుకి ఇండియా క్రాఫ్ లో కొనసాగుతుందిని సమ్మతంగా ఉంది. దీపావళి ముగియడంతో ఇప్పుడు వ్యాపారులు, రిటైల్ సంస్థలు మ్యారైజ్ సీజన్ ను దృష్టినించుకుంటున్నాయి. లక్షలాది పెక్కిళ్లు జరగనుండటంతో తమ వ్యాపారం మూడు వ్యవస్థల ఆదారాలుగా సాగిపోతుందిని అధ్యక్షుడు ప్రకటించారు. మ్యారైజ్ సీజన్ లో జాత కంపెనీల నుంచి పోటీ నెలకొనడంతో దీపావళి తర్వాత కూడా ప్రత్యేక ఆఫర్స్ ను కొనసాగించే యోచనలో ఉన్నాయి కంపెనీలు.

వాణిజ్యం

వచ్చే యేడాదే జియో ఐపీఓ!



ముంబై, నవంబరు 4: రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ కు చెందిన జియో కంపెనీల జియో ఐపీఓ యేడాది పట్టిక ఇవ్వాలని వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. 100 బిలియన్ డాలర్ల విలువతో మార్కెట్లోకి అడుగు పెట్టేందుకు సిద్ధమవుతున్నట్లు సమాచారం. రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ కు చెందిన రిటైల్ విభాగం ఐపీఓ అందజేస్తున్న సమయం వచ్చే అవకాశం ఉందని సంబంధిత వర్గాలు ఒక కథనంలో ప్రకటించబడింది. రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ ని అడియో రిటైల్ విభాగాలను ఐపీఓ తీసుకొస్తున్నట్లు ముఖేష్ అంబానీ 2019లోనే ప్రకటించారు. ఈ తర్వాత దాని గురించి ఎక్కడా ప్రస్తావించలేదు. ఇటీవల కాలంలో కేఆర్, జనరల్ అట్టర్నీ

రిట్స్, ఇన్వెస్ట్ తో లిస్ట్ హెడ్డింగ్

రిట్స్, ఇన్వెస్ట్ లెటర్స్ మదింపులో ఫిఫ్టీ డిపాజిట్లను నగదుకు సమానంగా ఇవ్వడానికి వీలు కల్పించనుంది. ఈ బాటలో రిట్, ఇన్వెస్ట్ నమోదుకావడం క్లిష్ట రేటింగ్ అవసరాలు, ఆయా సంస్థల బోర్డులలో ఖాళీలకు సభ్యుల ఎంపిక అనుమతి, ఆస్తిల మూలాల విస్తరణ వంటి ప్రతిపాదనలకు తెరతీయాలని ప్రతిపాదించింది. ఇకపై

మార్కెట్, ఐటీ, టెక్నాలజీ కన్సల్టెంట్ లిమిటెడ్ వంటి దిగ్గజ కంపెనీల వస్తువుల వినియోగం తగ్గడంపై పరిశ్రమ ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తోంది. కాగా ప్రముఖ కంపెనీల విక్రయాల్లో పట్టణాల వాల్యుమ్ 6568 శాతం ఉంటుంది. అలాగే సెప్టెంబరు ట్రెమాసికంలో పట్టణ ప్రాంతాల కంటే గ్రామ ప్రాంతాల్లో ఎఫ్ఎంసీజి సంస్థల విక్రయాలు గణనీయంగా పెరిగాయి. రెండో ట్రెమాసికంలో ఎఫ్ఎంసీజి కంపెనీలు స్వల్ప నష్టాలను చవిచూశారు, ఉత్పత్తుల ధరలను పెంచి ఖర్చులను తగ్గించుకోవడం ద్వారా లాభాలను తెలుపుతుంటామని గోడ్రెజ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ తెలిపారు.

త్వరలోనే నిత్యావసరాల ధరల పెంపు!
ధరలను త్వరలోనే పెంచుతామని కొన్ని ఎఫ్ఎంసీజిలు తెలిపాయి. పట్టణ ప్రాంతాల హిందుస్తాన్ యూనివర్ లిమిటెడ్, గోడ్రెజ్, పుల వినియోగం తగ్గడంపై పరిశ్రమ ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తోంది. కాగా ప్రముఖ కంపెనీల విక్రయాల్లో పట్టణాల వాల్యుమ్ 6568 శాతం ఉంటుంది. అలాగే సెప్టెంబరు ట్రెమాసికంలో పట్టణ ప్రాంతాల కంటే గ్రామ ప్రాంతాల్లో ఎఫ్ఎంసీజి సంస్థల విక్రయాలు గణనీయంగా పెరిగాయి. రెండో ట్రెమాసికంలో ఎఫ్ఎంసీజి కంపెనీలు స్వల్ప నష్టాలను చవిచూశారు, ఉత్పత్తుల ధరలను పెంచి ఖర్చులను తగ్గించుకోవడం ద్వారా లాభాలను తెలుపుతుంటామని గోడ్రెజ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ తెలిపారు.

టాప్ గేర్ లో మారుతి విక్రయాలు
ముంబై, నవంబరు 4: దేశంలోని అతిపెద్ద కార్ల తయారీ సంస్థ మారుతి సుజుకి ఆక్టోబర్ లో నెలలో 2,02,402 యూనిట్ల రికార్డు సాధించింది. ఇక నవంబర్ నెలలో దేశవ్యాప్తంగా భారీ సంఖ్యలో వివాహాలు జరగనుండటంతో ఈ వృద్ధి మరింత పెరగడం ఖాయంగా ఆ కంపెనీ అధ్యక్షుడు ప్రకటించారు. మ్యారైజ్ సీజన్ విక్రయాలు జోరుతో ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరానికి 4-5% వృద్ధిని ఆ సంస్థ అంచనా వేస్తోంది. పండుగ సీజన్ డిమాండ్ కారణంగా ఇప్పటి వరకు అత్యధిక అమ్మకాలను ఆక్టోబర్ మాసంలో నమోదు చేసింది. ఆక్టోబర్ 2020 లో నెలకొల్పిన 191,476 యూనిట్ల మునుపటి రికార్డును అధిగమించింది. ఇక గత ఏడాది ఇదే నెలలో ఆక్టో మేజర్ సంస్థ మొత్తం 1,99,217 యూనిట్లను విక్రయించిన నక్షయితే మారుతి సుజుకి ఇండియా (ఎంఎస్ఐ) ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం ఏప్రిల్ మాసం నుంచి ఆక్టోబర్ మాసం వరకు కార్ల విక్రయాల్లో 4 శాతం వృద్ధిని నమోదు చేసుకుంది. నవంబర్ మాసంలో లక్షలాది పెక్కిళ్లు జరగనున్నాయి.. పెక్కి సీజన్ కారణంగా తమ కార్ల విక్రయాలు కూడా భారీగా పెరిగే అవకాశమున్నట్లు ఆ సంస్థ ప్రతినిధి తెలిపారు. ఆక్టోబర్ నెలలో పండుగ విక్రయాల సందర్భంగా కొనసాగిన అమ్మకాల జోరును నవంబర్ లో పెక్కి సీజన్ వేగ మరింత ముందుకు తీసుకువెళ్లేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధంగా ఉంది, కంపెనీ రిటైల్ అమ్మకాల వరగా కూడా ఇది మాకు మంచి ప్రాక్షన్ ఇస్తుందిని మారుతి సుజుకి ఇండియా లిమిటెడ్ మార్కెటింగ్ మరియు సెల్స్ సీనియర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ షేఖర్ పాల్ తేలిపారు. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో 45 శాతం వృద్ధి అంచనాతో మారుతి సుజుకి ఇండియా క్రాఫ్ లో కొనసాగుతుందిని సమ్మతంగా ఉంది. దీపావళి ముగియడంతో ఇప్పుడు వ్యాపారులు, రిటైల్ సంస్థలు మ్యారైజ్ సీజన్ ను దృష్టినించుకుంటున్నాయి. లక్షలాది పెక్కిళ్లు జరగనుండటంతో తమ వ్యాపారం మూడు వ్యవస్థల ఆదారాలుగా సాగిపోతుందిని అధ్యక్షుడు ప్రకటించారు. మ్యారైజ్ సీజన్ లో జాత కంపెనీల నుంచి పోటీ నెలకొనడంతో దీపావళి తర్వాత కూడా ప్రత్యేక ఆఫర్స్ ను కొనసాగించే యోచనలో ఉన్నాయి కంపెనీలు.